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1 Vintage Schuco mohair bear on wheels. Circa 1930. 

2 Casablanca #541 German model wagon / coach. Blechspielwaren Gmbh. With original 
box. 

3 19th C. English Polished wax bride doll. Wax head, lower arms and feet. Cloth body with 
original clothing. Mid 19th C. (16" tall). 

4 French bisque head doll. France SFBJ 301 Paris. Bisque head, brown sleep eyes, upper 
teeth, molded plastic body. Red satin dress. With a later doll stand. (15 1/2" tall). 

5 Waterford crystal stemware, Lismore style, 35 pieces. (12 Red wine, 11 white wine & 12 
champagne bowls). 

6 British 9th Royal Lancers Chapka Helmet. Black leather skull top and peak with gilt 
metal fittings.  Gilt brass plate with battle honors from the first Sikh war through South 
Africa 1899-1902.  Corded gilt chin chain.  Interior base stamped W D 1911. 

7 Vintage English Guard's bearskin hat. Circa 1950. 

8 Group of (8) 19th & 20th C. military medals. Includes three (3) British medals: includes 
Queen's South Africa medal with 5 clasps: South Africa 1901, South Africa 1902, 
Transvaal, Orange Free State, and Cape Colony. Inscribed PTE. R. MULVANEY MAN. 
RGT.  Queen's South Africa medal with 4 clasps: South Africa 1902, Transvaal, Orange 
Free State, and Cape Colony. Inscribed PTE. H. FISHLOCK RIFLE BDE.  Crimea Medal 
with 4 clasps: Sebastopol, Inkermann, Balaklava, Alma.  Inscribed A. Roscoe 5th 
DRAGn GDs.  U.S. WW I Victory medal with 4 clasps: Aisne-Marne, St. Mihiel, Meuse-
Argonne, Defensive Sector.  French 1914-1948 Inter-Allied Victory medal.  U.K. Victory 
medal inscribed PTE W. S. OAKLEY THE QUEEN'S R.  British War medal, inscribed 
PTE W. S. OAKLEY THE QUEEN'S R. Verdun medal with bar, and unofficial medal 
created by the municipal council of Verdun to commemorate its defenders. 

9 (3) Vintage Shakos. 19th Swiss Shako, Sapper's Shako and a shako with an anchor 
symbol. 

10 Two 19th Century French Dragoon helmets.  A French model 1845 enlisted man's 
dragoon helmet.  Brass with a high comb with fluting and a medusa head terminal below 
the flute holder and an infantry flaming grenade below.   Horse hair fall to the rear.  Chin 
scales mounted on rosettes and backed with leather.  Comb missing from side holder.  A 
French Dragoon cavalry helmet in leather with high gilt comb with flaming grenade 
terminal and gilt front plate with intricate shield.  Metal chin strap mounted on rosettes 
and horse hair rear fall.  Some apparent modern solder repairs. 

11 Reproduction full size suit of armor. On stand. (Approximately 78" tall). Metal thickness 
is approximately 0.045-0.050" or 17-16 gauge. 
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12 Percy Gray (1869 - 1952), Oil on board, Monterey Oaks. Signed lower left Percy Gray. 
Written in pencil on the back of the frame, Monterey Oaks Percy Gray Carmel Galleries 
Aug. 5 42. Molded gilt frame. (16" x 20"). (Overall: 21.5" x 26"). 

13 (6) Bottles, 1962 Chateau Lafite Rothschild Pauillac. 

14 (8) Bottles, 1967 Chateau Lafite Rothschild Pauillac. 

15 (4) Bottles of Ridge Cabernet Sauvignon. (2) 1978 Santa Cruz Mtns Monte Bello, 1975 
California Monte Bello & 1984 California Santa Cruz Mountains. 

16 (2) Bottles, Chateau Beychevelle Grand Vin 1969 St. Julien. 

17 (4) Bottles, Chateau Lafite Rothschild Pauillac. 1962, 1966, 1966 & 1976. 

18 (6) Bottles, 1962 Chateau Lafite Rothschild Pauillac. 

19 Hovmand Olsen Danish teak dining table with 8 chairs. Table with 2 drop leaves and 3 
additional leaves. (7 woven seat and 1 upholstered seat chairs). (Table: 29" tall, 47" x 39 
1/4", drop leaves: 21 1/2" x 39 1/4", insert leaves: 15 1/2" x 39 1/4"). 

20 Skovby Danish teak 4-door sideboard. The door on the left opens to 5 5 red felt lined 
drawers, other 3 doors open to shelves. (32" tall, 80" x 19"). 

21 Lane Perception Collection sideboard with 3 drawers and 2 lattice front doors. (48" x 19" 
x 30 1/4"). 

22 Lane Perception Collection buffet / hutch. 3-drawer, 2-door buffet with a 3-drawer 2-door 
hutch with glass front. (72" tall, 66": x 19"). 

23 Brazilian Rosewood modernist dining table with 3 leaves. (Table: 49" x 49", leaves: 49" x 
23.5"). 

24 Marilyn Kuksht abstract metal sculpture, <em> Aztec Sunrise </em>, with associated 
stand. Signed Kuksht. (Per consignor, purchased from Marilyn Kuksht Studios in Santa 
Cruz). (Approx. 24 1/2" x 17 3/4", stand: 24" tall). 

25 Lane Perception Collection 2-door server with lattice front doors. 36" x 19" x 30 1/2"). 

26 Marilyn Kuksht abstract metal sculpture of a woman. (Per consignor, purchased from 
Marilyn Kuksht Studios in Santa Cruz). (Approx. 27 1/4" x 11 1/4"). 

27 (2) Lane Perception Collection tables. Cocktail table (13 1/2" tall) and a wedge table (17 
1/2" tall). 

28 Lane Perception Collection 3-pc bedroom set. 5-drawer chest and a pair of nightstands. 

29 Marilyn Kuksht abstract metal sculpture, <em> Lagos Rings </em>. (Per consignor, 
purchased from Marilyn Kuksht Studios in Santa Cruz). (Approx. 22" x 15"). 
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30 Zhukov Palekh Russian lacquer box, Frog Princess. Cigarette case style box with the lid 
and sides depicting fairy tale. Signed A. Zhukov, dated 95. (3 1/2" tall, 3" x 1 1/2"). 

31 Ukolova large Palekh Russian lacquer box, Golden Cockerel. Hinge lidded box, signed 
R. Ukolova and dated 1995. (1 3/8" tall, 9 1/4" x 7"). 

32 Palekh Russian lacquer box. Cylindrical form box with the lid and sides depicting fairy 
tale. Signed, dated 1993. Marked N395 inside the lid and the box. (2 3/4" tall, 2 3/4" 
diameter). 

33 Fomin Kholui Russian lacquer chair form box, "Village". Removable seat and  body 
depicting a fairy tale. Signed and titled. (4 1/2" tall, 2 1/4" x 2"). 

34 Lebedeva Palekh Russian lacquer box. Hinge lidded box depicting sailing ships. Signed, 
dated 2005. (1 1/2" tall, 6 3/4" x 3 1/4"). 

35 Semenova 1951 Palekh Russian lacquer box, Troika. Oval box, signed, dated 1951. (1 
1/4" tall, 5 3/4" x 3 1/2"). 

36 John C. Moore, mid 19th C. Silver 5-pc Coffee &  Tea Set. For Mulford & Wendell. 
Coffee pot, Teapot, Sugar bowl, Creamer & Waster. Marked Mulford & Wendell Albany 
J.C.M.  (Coffee pot marked 202, others marked 299). (Coffee pot: 12 1/4" tall, Teapot: 8 
1/4" tall). (140.39 troy oz total). 

37 Collection of vintage photographic glass slides incl. Yosemite, Grand Canyon, Muir 
Woods, Niagara Falls, Black Hills, Yellowstone, Crater Lake. 

38 Vintage Ideal Saucy Walker doll with original box. 

39 1962 Barbie Doll case with 4 vintage Barbie and Skipper dolls, clothing and accessories. 

40 Skee Roll vintage skee ball arcade game. (Acquired from The Great America 
Amusement Park in Santa Clara, per consignor). 

41 Early 20th C. model sailboat on stand. Red and white painted wood hull. (41" long). 
(Missing parts, incomplete). 

42 Stephen Wright (b. 1962), Oil on canvas, "Knees". (62 1/4" x 52 1/4"). 

43 Timothy Berry (American, b. 1948), Oil on wood, "Gold Rush", 1989.  Signed and titled 
verso.  Framed.  Sight 35Â½ X 47 inches, overall 37 X 49 inches. 

44 Vintage 19th C. British bicorne hat with fitted tin case.  Gold braid on the cockade, 
patterned silk trim. 

45 Tower Uniform Headdress Ltd. Bearskin Hat. Size 7 1/2. 

46 Group of (5) WWII era helmets. 
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47 (5) German Military hats. 

48 Group of (5) WWII era helmets. 

49 1938 Chinese limited edition book of prints, Works of the Sung dynasty artists.  (20) 
prints total. 

50 Ju Lian portfolio of paintings. Portfolio with 8 paintings. Duo Yun Xuian publisher. August 
1980. 

51 1936 Chinese book of prints, Works of Wang Zhen. (30 total). 

52 Chinese silk embroidered baby carrier. Late 19th / early 20th C. Red straps. (Carrier: 15" 
x 15", straps: 64" long). 

53 Group of Scottish regalia. Sporran, 2 plaid brooches and a cap badge for Gordon 
Highlanders. 

54 Group of (5) vintage powder flasks, powder horn and a one shot flask. 

55 Colt 1851 Navy Fourth Model single action percussion cap six shot revolver.  Caliber: 
.36.  Serial number 167659.  Three (3) matching serial numbers on frame, one on butt 
strap.  7.5" octagonal barrel. Mismatched serial number on the cylinder. 

56 Pair of Derringer Philadelphia dueling pistols. Made in Spain. 

57 19th C. James Dixon Sheffield powder flask. (Overall: 8 3/4" long). 

58 Colt 1849 Pocket Model single action percussion cap six shot revolver.  Caliber .31.  
Serial number 193839.  Three (3) matching serial numbers on frame, one matching 
serial number on butt strap, cylinder, and wedge.  4" octagonal barrel with loading lever.  
Faint traces of scene engraving on cylinder. 

59 Colt Black Powder Signature Series loading kit with box. 

60 Yamaha M560QA upright piano with bench. 44" Gallery Collection. Queen Anne - Dark 
Cherry. Serial no. YT279402. (44" tall, 58" x 23"). 

61 The J.H. Miller 611-030 Limited Edition Gradfather Clock. Designed by Chris Bergelin 
features sixteen different species of hardwoods and veneers. Swan neck pediment with 
3 finials. German Keninger triple chime movement. Brass dial and pendulum. Dial with 
Roman numerals. (94 1/2" x 31" x 20 3/4"). Serial No. MF108133029. 

62 Contemporary  2-door, 2 drawer cabinet with painted Japonesque decoration. (52" x 22 
1/2" x 35 1/2"). 

63 Wildwood furniture console table with camphor veneer. Table with 2 drawers, turned 
legs. (57" x 19" x 32"). 
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64 Lenox Holiday Tartan porcelain dinner service, 64 pieces. 5-pc place setting for 12 with 
4 serving pieces. With an additional Holiday Nouveau centerpiece bowl and (4) asstd. 
Napkin rings. 

65 Reed & Barton "Silver Wheat" Sterling Silver flatware service with casket, 90 pieces. (12 
each of dinner forks, dinner knives, salad forks, teaspoons, soup spoons, butter knives, 
shrimp forks plus 6 serving pieces). (Approx. 80 troy oz excluding dinner knives, butter 
knives, master butter and fish slice). 

66 Waterford crystal stemware wine goblets, 15 pieces. (2) Sets of 8 & 7 goblets. (7 1/2" & 
5 1/4" tall). 

67 Royal Worcester "Embassy" porcelain dinner service, 46 pieces. 5-pc setting for 8 with 2 
additional dessert plates, platter, bowl, sugar bowl and creamer. Sugar bowl has a chip 
on the bottom, one cup has a chip on the outside of the rim. 

68 Vintage Hartmann leather and tweed 5-pc luggage set. 

69 Salvador Dali lithograph of a nude, pencil signed lower right, #20/350. Framed. (25" x 
20", overall: 32 1/2" x 26"). 

70 Salvador Dali lithograph, Bullfight No. 3. Signed lower right, #100/360. Sidney Z. Lucas 
Stamp. Framed. (22" x 29 1/2", overall: 30" x 37 1/2"). 

71 Deborah Gabris metal sculpture of a Cypress branch. Signed. (Approx. 45" tall, 66" x 
15"). 

72 Salvador Dali lithograph, Tristan and the Dragon. Initialed lower right in pencil, #115/115. 
Framed. (15 1/2" x 10", overall: 23" x 18"). 

73 Salvador Dali lithograph, Bullfight No. 5. Signed lower right, #111/300. Phyllis Lucas 
Stamp. Framed. (30" x 22", overall: 38" x 30"). 

74 Papua New Guinea Kandingai Waken mask. Carved wood mask with jute style fiber 
along the edges. (Approx. 34" x 14"). 

75 Mexican polychrome ceremonial mask with hare, lizards and horns. (Approx. 20 1/2" x 
27"). 

76 Danish Teak coffee table. 2-tier table stamped Made in Denmark IM 48. The top with 
raised edges and wicker lower shelf. (Some breaks in wicker). (48 1/4" x 22 3/4" x 16"). 

77 Mid 20th C. modern upholstered Walnut sofa with checkered upholstery back and 
cushions. (72 1/2" x 32" x 28"). 

78 Torpe Mobelfabrik Norway rosewood square side table with burl and parquet top. 
Marked Torpe Mobelfabrik Oystese Norway. (28 1/4" x 28 1/4" x 18"). 
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79 Heritage mid 20th C. modern 2-pc bedroom set. 6-drawer dresser and a 4-drawer chest. 
(56" x 20" x 32" & 36" x 20" x 47 1/2"). 

80 (4) Mid 20th C. modern lamps. Teak floor lamp with woven shade, walnut floor lamp with 
"alien" dome shade and brass base, table with  cylindrical plastic shade and a hanging 
small lamp. 

81 Set of (3) Danish teak square side table. FJ Made in Denmark stamp. John Stuart Grand 
Rapids New York Label. (18" x 18" x 15 1/2"). Stamped 04060. Some stains on top. 

82 Mid 20th C. modern tea cart with Silva Danish teak tray. 2-tier cart with bluish / slate 
gray top with teak tray fitted under the lower shelf. (28" x 21" x 26"). 

83 Danish Teak veneer 2-pc bedroom set. 8-drawer dresser and a 6-drawer, single door 
gentleman's chest. (29" & 45" tall). 

84 Pair of Modernist Teak counter chairs with cloth upholstery. 

85 Grigorov Palekh Russian lacquer box, Magic Pike. Oval box with lid and body depicting 
a fairy tale. Signed, dated 1994. (3" tall, 4 1/4" x 3 1/4"). 

86 Kuzmenkov Fedoskino Russian lacquer box. Seated portrait of a military officer. Signed, 
dated 1991. (1 3/4" tall, 5 1/4" x 3 1/4"). 

87 Abramov Palekh Russian lacquer box, Churilo Plenkovich. Signed, dated 1992. (1 3/8" 
tall, 6 1/2" x 4 1/4"). 

88 Savelieva Fedoskino Russian lacquer box. Oval lidded box with troika. Signed, dated 
1994. Fedoskino logo inside the lid. (2 1/8" tall, 5 1/4" diameter). 

89 Repkina Palekh Russian lacquer box. Casket form box with the lid and body depicting a 
fairy tale. Signed. (2 3/4" tall, 2 3/8" x 1 1/4"). 

90 Rabov Palekh Russian lacquer plate depicting a fairy tale. Signed, dated 1976. (9 3/8" 
diameter). 

91 George Nelson for Herman Miller, Steel framed 3-drawer desk. (42" x 17" x 29 1/2"). 

92 Hans Bellmann for Knoll, occasional table, model 103 style. (23.5" diameter, 19.5" tall). 

93 Edward Wormley Dunbar Club chair with Paul Smith striped upholstery. (34" x 27.5" x 
28"). 

94 Wesley Wehr (1929 - 2004), (5) Mixed media paintings on board. "Heida Steight", 
"Albernia", "Cayuse", "Pacific Morning" & "Pacific Landscape". Signed Wehr, (4) dated 
74 & Pacific Landscape dated 70. (Sizes ranging from: 4 5/8" x 4 5/8" to 3 1/4" x 3"). 
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95 Early Eames Rocker and an associated chair. Sea foam green fiberglass rocker, circa 
1952, with rope edge; Eames Herman Miller chair. (24 3/4" x 24" x 27" & 34" x 27.5" x 
28"). 

96 Milo Baughman corner table with sliding and top and glass insert ends. (42" x  42" x 
20.5"). 

97 Ekornes Norway "Stressless" recliner and ottoman. Dark blue upholstery. 

98 France & Son Danish teak armchair. John Stuart Grand Rapids New York. With 
upholstered seat and a swivel back / head rest. FF label 6227434 and John Stuart label. 
(24" x 24" x 33"). 

99 Mid 20th C. Teak and veneered 4-drawer desk with writing insert. (59" x 29" x 32.5"). 

100 Modernist Teak armchair with vinyl upholstery. (27.5" x 27" x 30"). 

101 After Remington, bronze statue, Bronco Buster, on black marble plinth. (23" tall, 19" x 
9"). 

102 (2) German Pickelhaub Helmets. A Prussian officerâ�™s private purchase helmet in 
black leather with gilt metal parts.  Mounted trichter supporting horsehair plume mounted 
on cruciform base with officer pattern private purchase perlring.  Rounded chin scales.  
Interior leather sweatband with silk skull cap.  Horse and deer Wurttemberg plate with 
voided crown and antlers.  A Bavarian pickelhaub helmet in black leather with metal 
fittings.  Bavarian In Treue Fest plate, spike mounted on cruciform base.  Rounded chin 
scales affixed to lion head form side posts.  Unusual rosette affixed to left side above 
side post. 

103 Ionia Ephesos Tetradrachm 390 - 325 BC. Bee with straight Wings, Stag with head to 
the left. 

104 Roman coin, Tiberius Denarius 14 - 37 AD. TI CAESAR DIVI AVG F AVGVSTVS 
Laureate head of Tiberius to right. PONTIF MAXIM Livia seated right on chair. 

105 Pamphylia Side Tetradrachm, 205 - 100 BC. Head of Athena in crested Corinthian 
helmet, Nike advancing left holding wreath. 

106 Syria Demetrius II Tetradrachm. Bust of Demetrius, Eagle standing facing left. 

107 Greece Rhodes Drachm. Head of Helios facing right, Rose with bud. 

108 Rome Imperial Maximius Pius Sestertius. 

109 (3) Yunusov Fedoskino Russian lacquer boxes, Moscow landscapes. Signed, dated 
1996. (1.5" tall). 

110 (3) Kholui Russian lacquer boxes, depicting fairy tales. Signed. (1 1/4" tall). 
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111 Remisov & Komarov Fedoskino lacquer boxes. Ships at Sea. Signed, dated 1994 & 97. 
(1 1/4" tall). 

112 (3) Timovski Palekh lacquer boxes. Peter, The Great, Tsar Vasiliy Ivanovich, Tsar 
Alexander Nevsky. 2 dated 1997. (Approx. 1" tall). 

113 (3) Fedoskino fetish lacquer boxes. By the Sea & Windmill (signed Kukin) & Fisherman. 
(Tallest: 1 1/8"). 

114 (3) Mstera Russian lacquer boxes. Three hinge lidded boxes with fairy tale scenes. 
(Largest: 1 1/4" tall, 5 1/4" x 3 1/2"). 

115 Group of (10) Palekh Russian lacquer brooches, signed. 

116 R. John Wright Hans & Gretel Brinker limited edition dolls. #152/350. Tags signed by the 
artist with dedication. Gretel doll with box. 

117 R. John Wright, The Little Prince Doll. Along with The Little Prince book by Antoine de 
Saint-Exupeny and a VHS tape, signed by the artist. (17 1/4" tall). 

118 (2) R. John Wright Collector's Club dolls. Miss Golli & Golliwog, limited edition 
1055/2500. With Certificate of Authenticity and boxes. 

119 (5) Montblanc Meisterstuck Rollerball pens with HP President's Club Logos. With Boxes. 

120 Vintage HP-01 Calculator Watch with leather strap. With manual, reference card and 
box. 
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121. HAND KNOTTED PERSIAN RUG. 
FLORAL PATTERN. (APPROX. 12' X 
8').  

 
122. GRAND RAPIDS MAHOGANY SINGLE 

DRAWER HALL TABLE.  
 
123. KOHLER & CHASE EBONIZED 

UPRIGHT PIANO AND BENCH. 
SERIAL NO. 146746.  

 
124. ARTISTICA CONTEMPORARY 

UPHOLSTERED ARMCHAIR.  
 
125. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

CHAISE LOUNGE.  
 
126. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

FLORAL CENTER MEDALLION AND 
DESIGN. (APPROX. 9' X 6').  

 
127. GROUP OF (5) OIL PAINTINGS; 

LANDSCAPES & SEASCAPE.  
 
128. SET OF (4) CONTEMPORARY 

UPHOLSTERED SWIVEL COUNTER 
CHAIRS.  

 
129. PAIR OF TALL RECTANGULAR 

PANELED MIRRORS. (88" X 42").  
 
130. CHERUB BRONZE BASE OVAL GLASS 

TOP TABLE. SIGNED MORGAN.  
 
131. BRADINGTON YOUNG LEATHER 

OFFICE CHAIR.  
 
132. KURZWEIL MARK 152 BABY GRAND 

DIGITAL PIANO AND BENCH.  
 
133. SHERRILL FURNITURE OVERSIZED 

ARMCHAIR.  
 
134. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

ALTERNATING MEDALLION PATTERN 
WITH FLORAL BORDER. (APPROX. 
9' X 5.5').  

 
135. STEIFF PLASTIC HEAD BOY FIGURE 

WITH FELT BODY. (20" TALL).  
 
136. STEIFF 1985 GOLDILOCKS & 3 

BEARS LIMITED EDITION SET.  
 

137. NADAL LARGE PORCELAIN FIGURAL 
GROUP, PEOPLE IN A BOAT. 
(APPROX. 26" LONG, 21" TALL).  

 
138. STEIFF 1986 ALICE & HER 

FRIENDS LIMITED EDITION SET.  
 
139. GROUP OF (6) WATERFORD CRYSTAL 

ITEMS INCL. TALL VASE, CANDY 
DISH, STEMWARE.  

 
140. LLADRO PORCELAIN FIGURE, CLOWN 

WITH CONCERTINA #1027. (17.5" 
TALL). WITH BOX.  

 
141. FRUITWOOD 4-DRAWER BEDROOM 

CHEST.  
 
142. (2) BOXES OF POSTAL COVERS.  
 
143. (2) VINTAGE RAILROAD LANTERNS.  
 
144. GROUP OF APPROX. (14) VINTAGE 

CANES.  
 
145. (3) MID 20TH C. PATCHWORK 

QUILTS.  
 
146. ORIENTAL CARVED OPEN WORK 

PANEL. (76" X 22").  
 
147. CONTEMPORARY ART DECO STYLE 2-

LIGHT SLAG GLASS SHADE TABLE 
LAMP.  

 
148. ART DECO MAHOGANY BOOKCASE 

CABINET WITH 2 GLASS DOORS, 
DROP FRONT, SINGLE DRAWER AND 
A BOTTOM DOOR.  

 
149. KASHAN HAND KNOTTED RUG. 

(APPROX. 11' X 8').  
 
150. WESLEY HALL LEATHER 

UPHOLSTERED WING BACK CHAIR 
AND OTTOMAN.  

 
151. GILT FRAMED EARLY 20TH C. OIL 

ON CANVAS, STILL LIFE WITH 
FLOWERS. (14" X 20").  

 
152. (2) PAIRS OF MID 20TH C. 

DANISH TEAK VENEERED 4-DRAWER 
CHESTS AND NIGHTSTANDS.  
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153. (4) MEXICAN STERLING SILVER 
SOUVENIR SPOONS AND A SHAKER. 
(APPROX. 6 OZT).  

 
154. GROUP OF (8) ASSTD. ANCIENT 

COINS.  
 
155. GROUP OF STERLING SILVER AND 

.800 SILVER FLATWARE. (15). 
(APPROX. 8.17 OZT).  

 
156. WHITING STERLING SILVER BOWL. 

(11.7 OZT).  
 
157. SMALL GROUP OF ANCIENT AND 

OTHER COINS.  
 
158. (5) ASSTD. STERLING SILVER 

FLATWARE SERVING ITEMS AND A 
STERLING LINED LEMONADE JAR.  

 
159. (4) ANCIENT ARTIFACTS INCL. 

ROMAN BRACELET, FIBULAE, 
ENGLISH CATERPILLAR BROOCH.  

 
160. SMALL GROUP OF ANTIQUE TURKISH 

COINS.  
 
161. DOMINO MOBLER DANISH TEAK 

VENEERED 2-SECTION BOOKCASE 
UNIT.  

 
162. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG. RED 

FIELD WITH LOZENGES. (APPROX. 
4.5' X 3').  

 
163. AFTER REMINGTON, BRONZE 

SCULPTURE, POLO PLAYERS. ON 
GREEN MARBLE BASE. (21" X 24" 
X 16").  

 
164. SET OF (4) TEAK SINGLE DOOR 

LOW CABINETS.  
 
165. CONTEMPORARY CORNER CABINET 

WITH 3 SHELVES AND 2 DOORS.  
 
166. SAROUK HAND KNOTTED PRAYER 

RUG. (APPROX. 3.5' X 2').  
 
167. KENNEDY MUSEKIWA SHONA ART 

SCULPTURE. STUDY OF A SEATED 
FIGURE. SIGNED. (13" TALL).  

 
168. EARLY 20TH C. FRUITWOOD 4-

DRAWER CHEST.  

169. CONTEMPORARY MAHOGANY 6-DRAWER 
TABLE TOP JEWELRY CHEST.  

 
170. (3) MID 20TH C. PATCHWORK 

QUILTS.  
 
171. (2) TEAK WASTE BINS.  
 
172. CIRCA 1917 CORONA TYPEWRITER.  
 
173. SIMEX MK II SEXTANT, 

ARTIFICIAL HORIZON AND 
MARITIME SEXTANT (MAREAN 
KIELHORN DIRECTOR).  

 
174. BOX OF COMICS.  
 
175. ROSENTHAL CLASSIC ROSE WHITE 

TEXTURE PORCELAIN TEA SET. 
(MISSING CREAMER).  

 
176. ROYAL DOULTON SLATER PATENT 

VASE WITH FLARED RIM. (8" 
TALL).  

 
177. 19TH C. ENGLISH MAJOLICA 

POTTERY PITCHER. (6.5" TALL).  
 
178. (7) BOTTLES OF BV GEORGES DE 

LATOUR PRIVATE RESERVE 
CABERNET.  

 
179. (3) MURANO ART GLASS 

ROADRUNNER FIGURES.  
 
180. PAIR OF WEIGHTED STERLING 

SILVER 5-LIGHT CANDELABRA.  
 
181. (3) BOXES OF POSTAL COVERS.  
 
182. (4) VINTAGE MILITARY HELMETS.  
 
183. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 4.5' X 3').  
 
184. CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE 

FRAMED MIRROR.  
 
185. GROUP OF (6) OIL PAINTINGS, 

SHIPS AT SEA.  
 
186. PRECEDENT MERRILL FURN. 

MODERNIST UPHOLSTERED 
"PICASSO" ARMCHAIR.  

 



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday December 29, 2018 

 

 11

187. ROGERS BROS. "ADORATION" 
SILVER PLATED FLATWARE AND 
ASSTD. SPOONS WITH CASKET.  

 
188. 19TH C. MAHOGANY AND MIXED 

WOODS 3-DRAWER CHEST.  
 
189. 1940S WALNUT FRAMED FEDERAL 

STYLE MIRROR.  
 
190. PAIR OF 1970S RETRO PLASTIC 

TABLE LAMPS WITH WOVEN SHADES.  
 
191. MAHOGANY 4-DRAWER TALL CHEST 

WITH SHELL FORM HANDLES.  
 
192. CONTEMPORARY 4-DOOR DROP FRONT 

SECRETAIRE.  
 
193. ISAAC MIZRAHI AND V COUTURE 

LEATHER HAND BAGS.  
 
194. (3) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
195. (4) BOXES OF COSTUME JEWELRY 

INCL. 2 JEWELRY BOXES.  
 
196. ANUSHKA AND DON CARTER LEATHER 

HAND BAGS.  
 
197. SMALL GROUP OF JUDITH RIPKA 

COSTUME JEWELRY INCL. RINGS, 
PENDANTS, EARRINGS.  

 
198. KITCHEN AID PROFESSIONAL 600 

MIXER.  
 
199. GROUP OF (5) VINTAGE HATS 

INCL. MILITARY.  
 
200. COLLECTION OF PAPER EPHEMERA.  
 
201. LARGE HAND PAINTED CARNIVAL 

HORNED MASK WITH DRAGON AND 
JAGUAR. (27 1/4" LONG, 19" 
WIDE).  

 
202. SHADOW BOX WITH VINTAGE 

BASEBALL MINIATURES AND 
MEMORABILIA.  

 
203. STICKLEY COLLECTOR EDITION 

2007 OAK MAGAZINE SHELF.  
 
204. CONTEMPORARY OAK MISSION STYLE 

DINING TABLE WITH 1 LEAF AND 4 

CHAIRS PLUS AN ASSOCIATE 
CHAIR.  

 
205. CONTEMPORARY ART DECO STYLE 

OAK SINGLE DOOR WARDROBE.  
 
206. CONTEMPORARY ART DECO STYLE 

OAK CHINA CABINET.  
 
207. PAIR OF THEODORE ALEXANDER 

UPHOLSTERED DESIGNER CHAIRS.  
 
208. VINTAGE GLASS DOME CEILING 

LIGHT FIXTURE WITH DROP 
CRYSTALS.  

 
209. FRAMED OIL ON BOARD, SHIP AT 

SEA, SIGNED R. LAIPPLE '62. 
(20" X 16").  

 
210. VIZ GLASS STUDIOS ART GLASS 

CENTERPIECE BOWL IN RED AND 
ORANGE. (6.5" TALL, 28.5" 
LONG).  

 
211. HICKORY CHAIR CO. WINTERTHUR 

ESTATE COLLECTION 2-DOOR 
SIDEBOARD AND AN ASSOCIATED 
MIRROR.  

 
212. CONTEMPORARY MAHOGANY 5-SHELF 

CURIO CABINET.  
 
213. BIRKS REGENCY SILVER PLATED 

FLATWARE.  
 
214. ART DECO STYLE OAK AMERICAN 

WALL CLOCK.  
 
215. CONTEMPORARY OAK MISSION STYLE 

SINGLE DOOR BOOKCASE.  
 
216. CONTEMPORARY OAK MISSION STYLE 

LIBRARY TABLE.  
 
217. 1930S DROP CRYSTAL 12-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
218. ROSENTHAL SAMARA PORCELAIN 

DISHWARE. LUNCHEON PLATES, 
SOUP BOWLS AND SERVING PIECES. 
(24 PCS).  

 
219. CONTEMPORARY KNOTTED PINE 

DINING TABLE WITH 2 LEAVES AND 
8 CHAIRS.  
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220. (2) MEXICAN HAND PAINTED MASKS 
(DEVIL MASK AND A BEAST MASK).  

 
221. TABRIZ STYLE ORIENTAL HAND 

KNOTTED WOOL RUG. OLIVE GREEN 
FIELD WITH FLORAL DECORATION. 
(9' X 6').  

 
222. BASSETT OAK MISSION STYLE 3-

SEAT SOFA.  
 
223. GROUP OF (5) FRAMED 

LITHOGRAPHS INCL. CHAGALL, 
PAUL RUSSELL, TASCONA.  

 
224. 19TH C. FRUITWOOD 4-DRAWER 

DROP FRONT CHEST.  
 
225. EARLY 20TH C. FRUITWOOD DROP 

FRONT 4-DRAWER DESK.  
 
226. DECORATIVE GILT FRAMED MIRROR 

WITH FLORAL CREST.  
 
227. STICKLEY MANILUS NEW YORK 

MISSION STYLE OAK ARMCHAIR.  
 
228. 1940S BRASS AND DROP CRYSTAL 

8-LIGHT CHANDELIER.  
 
229. GROUP OF (5) SOUTHWESTERN 

THEMED OIL PAINTINGS.  
 
230. HAND PAINTED JAPANESE 

PORCELAIN TEA SET.  
 
231. (2) NADAL PORCELAIN CLOWN 

FIGURES.  
 
232. GROUP OF DANBURY MINT 

CHRISTMAS ORNAMENTS PLUS KNIFE 
AND PLACE CARD SETS IN BOXES.  

 
233. SHELF OF ORIENTAL PORCELAIN 

INCL. CHINESE FAMILLE ROSE.  
 
234. CHINESE CELADON GLAZE BOWL ON 

THREE FEET. (4 1/2" X 5").  
 
235. (8) ETCHED CRANBERRY GLASS 

COCKTAIL STEMS WITH CLEAR 
GLASS STEMS.  

 
236. (2) YIXING POTTERY TEAPOTS. 4 

& 6-CHARACTER MARKS. (3 1/2" & 
3" TALL).  

237. CHINESE PORCELAIN POLYCHROME 
LIDDED JAR AND A 3-HANDLED 
VASE. (5 1/4" & 6 3/4" TALL).  

 
238. VILLEROY & BOCH "BOSTON 

COLORED" STEMWARE, TUMBLERS 
AND WATER GLASSES. (48 PCS).  

 
239. SAROUK HAND KNOTTED PRAYER 

RUG. (APPROX. 4' X 2'2").  
 
240. BOMBAY FURNITURE CONTEMPORARY 

WALL TABLE.  
 
241. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG WITH 

SILK ACCENTS. BEIGE GROUND 
WITH FLORAL PATTERN. (6'8" X 
4'4").  

 
242. (5) SILVER PLATED TRAYS.  
 
243. CONTEMPORARY 6-DRAWER CHEST 

WITH 2 SHELVES.  
 
244. SUNBURST FORM SILVER GILT 

LARGE CIRCULAR MIRROR. (48" 
DIAMETER).  

 
245. (2) TITANO SAN MARION ITALY 

GLAZED CERAMIC VASES. (16 1/4" 
TALL).  

 
246. 1930S MAHOGANY 5-DRAWER CHEST.  
 
247. (2) STAINED GLASS PANELS.  
 
248. (4) VINTAGE MILITARY HELMETS.  
 
249. (3) BOXES OF STAMPS AND FIRST 

DAY COVERS.  
 
250. FRAMED COLMAN'S MUSTARD 

ADVERTISEMENT MIRROR.  
 
251. 7-VOLUME SET; SOUTH AFRICA AND 

TRANSVAAL WAR. CIRCA 1900.  
 
252. CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE 3-

DRAWER, OPEN WORK TALL HUTCH  
 
253. (3) CONTEMPORARY OAK MISSION 

STYLE SIDE TABLES.  
 
254. LENOX MONTCLAIR PORCELAIN 

DINNER SERVICE. (60 PCS).  
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255. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 
TABLE WITH 2 LEAVES AND 8 
UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
256. 1930S MAHOGANY CHEVAL MIRROR.  
 
257. CONTEMPORARY MAHOGANY DISPLAY 

CABINET WITH CARVED FOLIATE 
DECORATION.  

 
258. PAIR OF CARVED OAK VASIFORM 

TABLE LAMPS.  
 
259. CONTEMPORARY OAK MISSION STYLE 

HALL TABLE.  
 
260. BRASS 6-LIGHT CHANDELIER.  
 
261. FRAMED ARTIST PROOF CANVAS 

PRINT, STILL LIFE, BOWL WITH 
FRUIT. SIGNED, AP 1/25. (30" X 
30").  

 
262. (3) BOXES OF VINTAGE MAGIC 

LANTERN SLIDES.  
 
263. (2) BOXES OF STAMPS AND POSTAL 

COVERS.  
 
264. (2) BOXES OF VINTAGE BUTTONS, 

BUCKLES AND COLLECTIBLES.  
 
265. SIGNED STAN MUSIAL AND WILLIE 

MAYS PHOTOGRAPH AND 3 PRINTS. 
(2 SIGNED).  

 
266. (3) PEANUTS COLLECTIBLES; 

SNOOPY ASTRONAUT, WORLD'S 
GREATEST COOK, SALT & PEPPER 
SET, WITH BOXES.  

 
267. LARGE SHELF OF STAMPS.  
 
268. (2) DOLLS AND DOLL CLOTHES 

INCL. SHIRLEY TEMPLE.  
 
269. KNOWLES LITTLE RED RIDING HOOD 

DOLL, 3 OTHER VINTAGE DOLLS 
AND A WAGON.  

 
270. SMALL GROUP OF VINTAGE COMICS.  
 
271. GROUP OF TOBACCO SILKS AND 

FLAGS.  
 
272. GROUP OF ERTL FORCE ONE TOYS.  

273. GROUP OF MATCHBOOK COVERS AND 
PAPER DOLL BOOKS.  

 
274. (6) MARIAN YU DESIGNS DOLLS IN 

BOXES.  
 
275. SHELF OF VINTAGE DOLLS AND 

DOLL TRUNK.  
 
276. CH. PILLIVUYT PORCELAIN DINNER 

SERVICE. MEDAILLE D'OR PARIS 
EXP. 1867. MONOGRAMMED. 62 
PIECES.  

 
277. CIRCA 1920S MAHOGANY PEDESTAL 

DINING TABLE WITH 4 LEAVES AND 
(6) PERIOD MAHOGANY 
UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
278. LADIES' 3-DIAMOND PENDANT SET 

IN 14K YELLOW GOLD ON A YELLOW 
GOLD CHAIN. 3 ROUND BRILLIANT 
CUT DIAMONDS AND 2 BAGUETTES. 
(VS2 / SI1, F/G, 1.8 CTW). (10 
GRAMS TOTAL).  

 
279. (4) 10K GOLD CLASS RINGS. 

(37.4 GRAMS).  
 
280. 18K YELLOW AND WHITE GOLD 

BUTTERFLY BROOCH SET WITH 
SINGLE CUT DIAMONDS. (4.9 
GRAMS).  

 
281. (3) PIECES OF GOLD DUST 

JEWELRY. (TESTS 14K & 10K). 
(11.6 GRAMS).  

 
282. (6) ASSTD. 14K GOLD BANDS. 

(25.9 GRAMS).  
 
283. YELLOW GOLD TENNIS BRACELET, 

GOLD AND DIAMOND BRACELET AND 
GOLD AND CULTURED PEARL 
BRACELET.  

 
284. CULTURED PEARL NECKLACE AND 

BRACELET SET WITH YELLOW AND 
WHITE GOLD CLASPS. (13" & 6").  

 
285. OPAL TEAR DROP CABOCHON AND 

DIAMOND PENDANT IN YELLOW GOLD 
MOUNTING. (7.4 GRAMS).  
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286. LADY'S 14K YELLOW GOLD RING 
WITH 4 OPAL CABOCHONS AND 2 
ACCENT DIAMONDS. (3.3 GRAMS).  

 
287. LADY'S 14K YELLOW GOLD BAND 

BEZEL SET WITH 6 FULL CUT 
DIAMONDS. (2.7 GRAMS).  

 
288. SINGLE STRAND CULTURED PEARL 

NECKLACE WITH YELLOW GOLD 
CLASP. (22", 6 - 6.5mm).  

 
289. LADY'S 14K WHITE GOLD BAND SET 

WITH SOLITAIRE ROUND BRILLIANT 
CUT DIAMOND. (2.2 GRAMS).  

 
290. GENT'S 14K YELLOW GOLD RING 

SET WITH 3 ROUND CUT DIAMONDS. 
(APPROX. 0.15 - 0.20 EACH). 
(6.8 GRAMS TOTAL).  

 
291. LADY'S 14K YELLOW GOLD BAND 

CHANNEL SET WITH 7 BRILLIANT 
CUT DIAMONDS. (3.9 GRAMS).  

 
292. (5) PAIRS OF PIERCED CULTURED 

PEARL EARRINGS.  
 
293. 14K YELLOW GOLD NECKLACE, SET 

WITH INTEGRAL CHEVRON OF 7 
DIAMONDS. (6.8 GRAMS).  

 
294. OPAL NECKLACE, BRACELET AND 

EARRING SET. (3) OVAL OPAL 
CABOCHONS CENTERING 2 DIAMOND 
ACCENTS IN YELLOW GOLD CHAINS, 
WITH A PAIR OF PETAL FORM 
EARRINGS.  

 
295. (2) PIECES OF DENTAL GOLD.  
 
296. CUSTOM MADE AMERICAN FLAG GOLD 

PIN WITH GEMSTONES. (6 
SAPPHIRES, 9 RUBIES AND 3 
DIAMONDS). (2" LONG. 3.5 
GRAMS).  

 
297. 14K YELLOW GOLD RING WITH 

FACETED SAPPHIRE CENTER STONE 
AND ACCENT DIAMONDS. (5.1 
GRAMS).  

 
297A. (5) 14K GOLD CHAINS, 3 WITH 

ASSTD. PENDANTS. (15.6 GRAMS 
TOTAL).  

 

297B. SMALL GROUP OF 14K GOLD 
JEWELRY. 2 RINGS, 3 PENDANTS 
AND A BRACELET. (10.7 GRAMS).  

 
297C. 14K YELLOW GOLD RING, OPAL 

PENDANT & EARRING SET AND 2 
PENDANTS. (13.3 GRAMS).  

 
297D. HAMILTON LADIES' WRISTWATCH 

WITH 14K CASE AND (10) ACCENT 
DIAMONDS.  

 
297E. GROUP OF FAUX PEARL NECKLACES, 

PARTIAL STRANDS AND A TRIFARI 
BANGLE BRACELET.  

 
297F. CUSTOM MADE AMERICAN FLAG GOLD 

PIN WITH GEMSTONES. (6 
SAPPHIRES, 9 RUBIES AND 3 
DIAMONDS). (2.8 GRAMS).  

 
297G. VINTAGE CIBEL LADIES' WRIST 

WATCH WITH 22K AND STAINLESS 
CASE.  

 
297H. GROUP OF (5) LADIES' 

WRISTWATCHES.  
 
298. LADIES' FUR WRAP.  
 
299. EARLY 20TH C. PINE 2-DRAWER 

DROP SIDE LOW TABLE.  
 
300. BOX OF NAME BRAND AND COSTUME 

JEWELRY.  
 
301. (5) LISA CARLSON DESIGNER BOLO 

BROOCHES.  
 
302. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
303. GROUP OF NAME BRAND & COSTUME 

JEWELRY.  
 
304. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
305. BOX OF NAME BRAND AND COSTUME 

JEWELRY.  
 
306. GROUP OF NAME BRAND & COSTUME 

JEWELRY.  
 
307. GROUP OF COSTUME JEWELRY, 

WATCHES AND POCKET KNIVES.  
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308. (2) JEWELRY BOXES WITH COSTUME 
JEWELRY AND ASSTD. PINS, CUFFS  

 
309. 1920S CONTINENTAL BURL WALNUT 

AND MARBLE TOP BUFFET DEUX 
CORPS.  

 
310. GROUP OF STAMP ALBUMS AND 

FIRST DAY COVERS.  
 
311. GOTHIC STYLE 8-DOOR GLASS 

FRONT CABINET.  
 
312. MARBLE TOP OVAL CENTER TABLE 

WITH MAHOGANY BASE.  
 
313. 19TH C. INLAID MAHOGANY TALL 

CASE CLOCK.  
 
314. CIRCA 1940S MAHOGANY FOLD OVER 

PEDESTAL TABLE.  
 
315. MODERN DESIGN CHERRY WOOD 2-

DRAWER CONSOLE TABLE.  
 
316. MID 20TH C. MODERN TEAK FRAMED 

LOUNGE CHAIR.  
 
317. GROUP OF VINTAGE PULL DOWN 

MAPS. (9).  
 
318. MISSION STYLE OAK CASE HOWARD 

MILLER WALL CLOCK.  
 
319. OAK BOW FRONT 4-SHELF DISPLAY 

CABINET.  
 
320. GROUP OF VINTAGE VANNA WHITE 

DOLLS IN ORIGINAL BOXES.  
 
321. DANBURY MINT PRINCESS DIANA 

DOLL IN BOX.  
 
322. (3) FRANKLIN MINT DIE CAST 

VEHICLES INCL. AIR STREAM 
TRAILER, STAR TREK WARBIRD. 
WITH BOXES.  

 
323. FRAMED OIL ON CANVAS, MATADOR 

ON A HORSE BACK, SIGNED LOWER 
LEFT. (20" X 16").  

 
324. UPHOLSTERED WING BACK CHAIR.  
 

325. FRAMED MAE WEST LIMITED SIGNED 
AND NUMBERED POSTER. 
(#913/2000).  

 
326. 1970S MODERNIST STYLE 4-PC 

BEDROOM SET. 2 CHESTS AND 2 
NIGHTSTANDS.  

 
327. DERRIK VAN NIMWEGEN (AMERICAN, 

20TH CENTURY), OIL ON MUSEUM 
BOARD, 2 'WINDOWS'. "TUSCANY 
LANDSCAPE WINDOW #622". NO 
VISIBLE SIGNATURE. MATTED AND 
FRAMED. (APPROX. 10" X 6" & 
10" X 40 1/4").  

 
328. ROYAL ALBERT VAL D'OR 

PORCELAIN DINNER AND DESSERT 
PLATES. (12).  

 
329. WYNWOOD CONTEMPORARY 9-DRAWER 

DRESSER.  
 
330. ROYAL GALLERY "JESSICA" WHITE 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
331. CONTEMPORARY OAK, LIGHTED 

DISPLAY CABINET.  
 
332. CONTEMPORARY QUEEN SIZE BED 

AND A PAIR OF NIGHTSTANDS.  
 
333. BETTY BARSHA CHARCOAL DRAWING, 

"WRECKAGE #5", FRAMED. 
(APPROX. 19" X 25").  

 
334. EARLY 20TH C. AMERICAN 

MAHOGANY BOW FRONT CHEST.  
 
335. WALNUT 4-DOOR CORNER CABINET.  
 
336. CONTINENTAL STYLE DECORATIVE 

GILT FRAMED MIRROR.  
 
337. CONTEMPORARY STACKING WICKER 

SUITCASE FORM 4-DRAWER CHEST.  
 
338. ORIENTAL 4-PANEL FOLDING 

SCREEN.  
 
339. FRAMED WATERCOLOR, MT. FUJI. 

SIGNED, WITH SEAL.  
 
340. MID 20TH C. PAINTED 4-SECTION 

LAWYER'S BOOKCASE. BASE MARKED 
GLOBE WERNICKE.  
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341. (6) SHELVES OF BOOKS.  
 
342. (6) SHELVES OF BOOKS.  
 
343. BRASS AND CERAMIC 8-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
344. NATURAL WOOD FORM OVAL PICKLED 

MIRROR.  
 
345. COVENTRY "PORTUGUESE TILE" 

BOWL AND PLATE SETS.  
 
346. THOMASVILLE DRESSER AND A 

BEDROOM CHEST.  
 
347. CONTEMPORARY DISPLAY CABINET.  
 
348. ARABESQUE STYLE TEXTILE WALL 

HANGING. (APPROX. 60" X 53").  
 
349. PAIR OF CONTEMPORARY METAL 

TABLE LAMPS.  
 
350. ONE VOLUME, THE TALE OF GENJI 

SCROLL.  
 
351. CONTEMPORARY OAK 9-DRAWER 

DRESSER WITH TRAVERTINE TOP.  
 
352. VINTAGE LADIES' WOOL COAT WITH 

FUR COLLAR.  
 
353. PAIR OF FRAMED LIMITED EDITION 

CONTINENTAL ETCHINGS.  
 
354. CIRCA 1900 MAHOGANY BOOKCASE 

CABINET WITH 4 DOORS, 3 DRAWER 
AND A DROP FRONT WRITING 
SURFACE.  

 
355. "WEATHER PROOF" MEN'S LEATHER 

JACKET.  
 
356. EARLY 20TH C. AMERICAN WALNUT 

SECRETARY / BOOKCASE.  
 
357. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG. 

DARK BROWN FIELD WITH FLORAL 
CENTER MEDALLION AND 
SPANDRELS. (9' X 6').  

 
358. FLAME MAHOGANY VANITY MIRROR.  
 
359. PAIR OF FAUX MARBLE TOP 3-

DRAWER CHESTS.  

360. DECORATIVE WALL CLOCK.  
 
361. CONTEMPORARY HALL TABLE AND A 

SIDE TABLE.  
 
362. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG. (9' 

X 6').  
 
363. PERMACRAFT 1930S 4-DRAWER LOW 

CHEST.  
 
364. SAROUK HAND KNOTTED RUG. RED 

FIELD WITH FLORAL DESIGN. 
(APPROX. 7' X 5').  

 
365. PAIR OF INDONESIAN CARVED WOOD 

TEMPLE DOORS. (79" X 24").  
 
366. PERSIAN HAND KNOTTED FLORAL 

WOOL RUG. (12'7" X 9'9").  
 
367. (2) CARVED WOOD OPEN WORK 

PANELS.  
 
368. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL RUG 

WITH ROSE COLORED FIELD. 
(APPROX. 9.5' X 6.5').  

 
369. AMERICAN DREW CONTEMPORARY 

MAHOGANY 9-DRAWER PHILADELPHIA 
HIGH BOY.  

 
370. LATE 20TH C. 4-DRAWER CHEST.  
 
371. (9) BOTTLED OF ASSTD. RED 

WINE.  
 
372. SHELF OF CARTOON FIGURES AND 

COLLECTIBLES.  
 
373. SHELF OF LENOX DISHWARE.  
 
374. SHELF OF ASSTD. GERMAN BEER 

STEINS.  
 
375. (2) SHELVES OF COLORED 

DEPRESSION GLASSWARE.  
 
376. SHELF OF SPORTS TRADING CARDS.  
 
377. SHELF OF MODEL CARS AND 

PLANES.  
 
378. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
379. SHELF OF SPORTS TRADING CARDS.  
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380. (12) BOTTLES OF ASSTD. RED 
WINE.  

 
381. (2) SHELVES OF JUST THE RIGHT 

SHOE COLLECTIBLES.  
 
382. LARGE SHELF OF KITCHEN 

APPLIANCES.  
 
383. SHELF OF BEER STEINS AND AN 

EARLY LENOX TEAPOT.  
 
384. SHELF OF MINIATURE BREYER 

HORSES AND RELATED ITEMS.  
 
385. SHELF OF MILK GLASS PLATES.  
 
386. (12) BOTTLES OF RED WINE.  
 
387. (2) SHELVES OF HALLMARK KEEP 

SAKE ORNAMENTS.  
 
388. LARGE SHELF OF SPORTS TRADING 

CARDS.  
 
389. (2) DECORATIVE HANGING LIGHT 

FIXTURES.  
 
390. SHELF OF "MEN OF 76" 

REVOLUTIONARY FIGURES.  
 
391. SHELF OF MUSICAL METAL 

SCULPTURES.  
 
392. (12) BOTTLES OF RED WINE.  
 
393. SHELF OF BREYER HORSE FIGURES.  
 
394. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
395. SHELF OF FINE CHINA.  
 
396. SHELF OF BARBIE DOLLS IN 

BOXES.  
 
397. SHELF OF "MEN OF 76" 

REVOLUTIONARY FIGURES.  
 
398. SHELF OF CHINA, POTTERY AND 

GLASSWARE.  
 
399. SHELF OF "THE SARAH" PLAIN AND 

TALL COLLECTION HOUSES IN 
BOXES.  

 

400. (2) SHELVES OF JUST THE RIGHT 
SHOE COLLECTIBLES.  

 
401. LARGE SHELF OF FLINTSTONE 

COLLECTIBLES.  
 
402. (14) BOTTLES OF FORESTVILLE 

2005 CABERNET SAUVIGNON.  
 
403. (2) SHELVES OF DISNEY AND 

OTHER COLLECTIBLES.  
 
404. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
405. SHELF OF MINIATURE BREYER 

HORSE FIGURES.  
 
406. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
407. SHELF OF MERCURY GLASS 

DECORATIVE ITEMS.  
 
408. (2) SHELVES OF JUST THE RIGHT 

SHOE COLLECTIBLES.  
 
409. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
410. GROUP OF (4) I LOVE LUCY DOLLS  
 
411. SHELF OF ACTION FIGURES.  
 
412. SHELF OF BREYER COLLECTIBLES.  
 
413. LARGE SHELF OF DECORATIVE 

ITEMS INCL. MUSIC BOXES, STAIN 
GLASS.  

 
414. (9) BOTTLES OF 1980 RUTHERFORD 

HILL PINOT NOIR.  
 
415. SHELF OF METALWARE ITEMS AND 

TABLE LAMPS.  
 
416. SHELF OF ACTION FIGURES AND 

COLLECTIBLES.  
 
417. SHELF OF (9) COLLECTIBLE DOLLS 

INCL. EFFANBEE & ENCHANTED.  
 
418. SHELF OF BREYER COLLECTIBLES.  
 
419. SHELF OF GAMES, EPHEMERA, 

BINOCULARS AND CAMERA.  
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420. SHELF OF MID 20TH C. 
COLLECTIBLES INCL. COOLER, 
RADIO, RECORD PLAYER.  

 
421. (12) BOTTLES OF RED WINE.  
 
422. (2) SHELVES OF HALLMARK KEEP 

SAKE ORNAMENTS.  
 
423. SHELF OF BARBIE DOLLS IN BOXES  
 
424. SHELF OF DECORATIVE METALWARE 

ITEMS INCL. SCULPTURES, 
LINCOLN BOOKENDS.  

 
425. SHELF OF "MEN OF 76" 

REVOLUTIONARY FIGURES.  
 
426. SHELF OF COLORED GLASSWARE.  
 
427. (2) ANNIVERSARY CLOCKS AND A 

MANTEL CLOCK.  
 
428. SHELF OF DISNEY COLLECTIBLES.  
 
429. SHELF OF ASSTD. FLATWARE AND 

CARVING SET.  
 
430. GROUP OF VINTAGE TOY 

TELEPHONES INCL. MICKEY MOUSE, 
BEAR FONE II, IN ORIGINAL 
BOXES.  

 
431. SHELF OF COLLECTIBLES INCL. RL 

HELICOPTER.  
 
432. NATIVITY SET.  
 
433. LARGE SHELF OF AMBER 

DEPRESSION GLASSWARE.  
 
434. ORIENTAL TURQUOISE GLAZE LARGE 

PLANTER, AS A TABLE.  
 
435. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

1 LEAF AND 6 CHAIRS.  
 
436. (2) SHELVES OF KITCHENWARE 

ITEMS.  
 
437. SHELF OF KITCHENWARE AND SMALL 

APPLIANCES.  
 
438. SHELF OF FABRIC BOLTS. 

(PARTIAL).  
 

439. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 
INCL. METAL WALL HANGING, WINE 
DECANTER.  

 
440. PAIR OF CONTEMPORARY KITCHEN 

ROLLING WORK TABLES.  
 
441. (2) SHELVES OF KITCHEN AND 

DISHWARE ITEMS.  
 
442. SHELF OF LADIES' ACCESSORIES 

IN PACKAGES.  
 
443. (2) SHELVES OF HOUSEHOLD ITEMS  
 
444. (4) BOXES OF SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
445. (2) KITCHEN COUNTER TOP 

APPLIANCES IN BOXES.  
 
446. SHELF OF KITCHEN COUNTER TOP 

APPLIANCES.  
 
447. SHELF OF KITCHEN AND DISHWARE.  
 
448. (2) SHELVES OF LADIES' 

CLOTHING AND APPAREL.  
 
449. SHELF OF JUST THE RIGHT GIFT 

PHOTO FRAMES IN BOXES.  
 
450. SHELF OF COSMETICS, HEALTH AND 

BEAUTY AIDS.  
 
451. SHELF OF KITCHENWARE.  
 
452. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS.  
 
453. SHELF OF KITCHENWARE IN 

ORIGINAL PACKAGING.  
 
454. (4) COLLECTIBLE DOLLS IN BOXES  
 
455. SHELF OF KITCHENWARE ITEMS.  
 
456. (2) SHELVES OF DISHWARE ITEMS 

IN ORIGINAL PACKAGING.  
 
457. (2) SHELVES OF KITCHENWARE.  
 
458. (2) SHELVES OF HOUSEHOLD 

ITEMS.  
 
459. SHELF OF BING & GRONDAHL 

COLLECTOR PLATES IN BOXES.  
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460. SHELF OF DECORATIVE ITEMS IN 
BOXES.  

 
461. SHELF OF LADIES' SHOULDER BAGS 

IN PACKAGES.  
 
462. (4) COLLECTOR DOLLS IN BOXES.  
 
463. (2) SHELVES OF LINENS AND 

QUILTS.  
 
464. SHELF OF DECORATIVE CANDLES IN 

BOXES.  
 
465. SHELF OF RACHEL RAY DISHWARE.  
 
466. SHELF OF JIGSAW PUZZLES.  
 
467. SHELF OF SHIRLEY TEMPLE DRESS 

UP DOLL OUTFITS IN BOXES.  
 
468. JAPANESE HAND PAINTED 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
469. OAK DINING TABLE WITH 2 LEAVES 

AND 6 SPINDLE BACK CHAIRS.  
 
470. CONTEMPORARY PINE 4-DRAWER, 2-

DOOR TALL CHEST.  
 
471. FRAMED PASTEL ON PAPER, "BEER 

WAGON". (12.5" X 20.5").  
 
472. BIRD'S EYE MAPLE 2-TIER SIDE 

TABLE AND A STOOL.  
 
473. OAK BOW FRONT DISPLAY CABINET.  
 
474. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(9).  
 
475. 2-DRAWER BENCH.  
 
476. TIFFANY STYLE HANGING LIGHT 

FIXTURE.  
 
477. CIRCA 1940S MAHOGANY 

GENTLEMAN'S VANITY.  
 
478. CONTEMPORARY BUTTON BACK AND 

SEAT ARMCHAIR.  
 
479. (4) ORIENTAL DECORATIVE WALL 

PANELS.  
 
480. GUMP'S SF BRASS CANDELABRA.  

481. FRENCH FRUITWOOD AND MARBLE 
TOP SIDEBOARD.  

 
482. CARVED FRAMED MIRROR.  
 
483. DANSK DISHWARE SET. 4-PC 

SETTING FOR 4.  
 
484. JACOBIAN DRAW LEAF DINING 

TABLE WITH 6 CHAIRS.  
 
485. GEORGE LE MEILLEUR (FRENCH, 

1861 - 1945), ETCHING, "LA 
CATHEDRALE DE ROUEN DN 1913". 
SIGNED UPPER RIGHT PLATE. NO. 
CCLVIII. (17.5" X 14").  

 
486. CONTEMPORARY KNOTTED PINE 3-PC 

BEDROOM SET; 7-DRAWER DRESSER, 
5-DRAWER CHEST AND NIGHTSTAND.  

 
487. GILT WOOD NEOCLASSICAL STYLE 

TRIPTYCH MIRROR.  
 
488. (2) CARVED WOOD AND PAINTED 

SOUTH ASIAN DEITY FIGURES. 
(23" TALL).  

 
489. SILVER PLATED 6-PC COFFEE AND 

TEA SERVICE.  
 
490. GROUP OF (5) FRAMED OILS ON 

CANVAS, PORTRAITS.  
 
491. GEORGIAN STYLE MAHOGANY DROP 

FRONT BUREAU / BOOKCASE.  
 
492. 1960S LADIES' FUR TRIMMED 

COAT.  
 
493. SET OF (4) CONTEMPORARY 

LEATHER UPHOLSTERED ARMCHAIRS 
ON WHEELS.  

 
494. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(9).  
 
495. HAND PAINTED POLYCHROME DOUBLE 

MASK ON STAND.  
 
496. CUSTOM MAHOGANY 3-DRAWER 

BEDROOM CHEST.  
 
497. MODERNIST LITHOGRAPH ON PAPER. 

LANDSCAPE WITH WARM SEPIA 
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TONES. SIGNED. (29 1/4" X 29 
1/4"). FRAMED.  

 
498. MID 20TH C. FLAME MAHOGANY 2-

DOOR CABINET.  
 
499. ART DECO STAIN GLASS TABLE 

LAMP.  
 
500. CIRCA 1940S 2-DOOR, 7-DRAWER 

BEDROOM CHEST.  
 
501. EASTLAKE MAHOGANY BOW FRONT 

WRITING CHEST.  
 
502. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
503. 1950S LANE CEDAR LINED BLANKET 

CHEST.  
 
504. PAIR OF CONTEMPORARY 

UPHOLSTERED OTTOMANS ON WHEELS  
 
505. SET OF (4) BEACHLEY 

UPHOLSTERED ARMCHAIRS.  
 
506. (2) BOXES OF POSTAL COVERS AND 

STAMPS.  
 
507. (4) TURNING BEAR MASON OILS ON 

BOARD, AMERICAN WEST 
LANDSCAPES.  

 
508. (2) CREAM UPHOLSTERED 

ARMCHAIRS.  
 
509. (2) CASKETS OF ASSTD. FLATWARE  
 
510. PAIR OF CONTEMPORARY 3-DRAWER 

CHESTS.  
 
511. (7) BOUND VOLUMES OF LIFE 

MAGAZINES, 1960S & 1970S.  
 
512. GROUP OF FRAMED MILITARY 

THEMED PRINTS AND COLLECTIBLES  
 
513. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

PEACH GROUND WITH FLORAL AND 
MEDALLION DESIGN. (APPROX. 12' 
X 8.5').  

 
514. WESTERN LEATHER SADDLE.  
 

515. COPELAND SPODE CHELSEA WICKER 
PORCELAIN DINNER SERVICE.  

 
516. MID 20TH C. CHERRY WOOD DINING 

TABLE WITH SCISSOR LEGS  
 
517. GROUP OF MILITARY UNIFORMS.  
 
518. VINTAGE BRASS BAROMETER / 

THERMOMETER.  
 
519. (2) VINTAGE HATS INCL. 1978 

CLUB PRESIDENT.  
 
520. GROUP OF (8) CROSS PEN AND 

PENCIL SETS.  
 
521. GROUP OF PISTOL HOLSTERS, GUN 

GRIP AND CLEANING ROD.  
 
522. GROUP OF EARL 1900S ENGLISH 

BRASS SCIENTIFIC EQUIPMENT 
INCL. SURVEYING ITEMS.  

 
523. GROUP OF AMERICAN MILITARY 

BELT BUCKLES, WAIST BELTS AND 
A TELESCOPE CASE.  

 
524. SIMEX MKI SEXTANT WITH CASE.  
 
525. GROUP OF VINTAGE MEASURING 

INSTRUMENTS INCL. CENTIGRADE 
THERMOMETER, SLIDE RULE, 
ABACUS AND A PRECISION WEIGHT 
SET.  

 
526. CHICAGO CENTURY OF PROGRESS 

SOUVENIR CANE AND 2 GADGET 
CANES.  

 
527. NEW ENGLAND UNDER HAMMER 

PERCUSSION RIFLE AND A BALKAN 
BALL BUTT PISTOL (MISSING 
LOCK).  

 
528. HIGH STANDARD DM-101 DERRINGER 

PISTOL. CAL: .22 MAG, SERIAL 
NO. 2163926. (3.5" BARREL, 
BLACK).  

 
529. AMERICAN FRATERNAL SWORD AND A 

FENCING FOIL.  
 
530. U.S. MODEL 1868 TRAPDOOR RIFLE 

AND A MIDDLE EASTERN BARREL 
AND STOCK.  
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531. TOOLED LEATHER SADDLE RIFLE 
HOLSTER.  

 
532. (2) JAPANESE SWORDS AND A 

PRACTICE SWORD.  
 
533. (2) VINTAGE AIR RIFLES.  
 
534. (2) REPRODUCTION MILITARY 

SWORDS, MADE IN INDIA.  
 
535. GROUP OF FRAMED ARTWORK (5) 

INCL. OILS ON BOARD, 
WATERCOLOR, ANSEL ADAMS 
POSTER.  

 
536. CONTEMPORARY MAHOGANY 

CONTINENTAL STYLE WARDROBE 
WITH 2 LOWER DRAWERS.  

 
537. CARVED MAHOGANY FRAMED MIRROR 

WITH FOLIATE CREST.  
 
538. 1940S FLAME MAHOGANY 2-DOOR, 

2-DRAWER SIDEBOARD.  
 
539. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
540. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
541. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
542. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
543. STANLEY FURNITURE 9-DRAWER 

LINGERIE CHEST.  
 
544. PINE 4-DOOR CORNER CABINET.  
 
545. SHELF OF COLLECTIBLE BANKS.  
 
546. SHELF OF ANIMAL FIGURES AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
547. GROUP OF (5) FRAMED DECORATIVE 

PAINTINGS.  
 
548. SHELF OF COMPOSITE FIGURES.  
 
549. SHELF OF CAPODIMONTE PORCELAIN 

FLOWERS AND DECORATIVE ITEMS.  
 
550. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(4).  
 

551. (2) SHELVES OF DOLLS AND 
FIGURINES.  

 
552. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (3).  
 
553. SHELF OF HALLMARK KEEP SAKE 

ORNAMENTS.  
 
554. SHELF OF GLASSWARE INCL. 

BRILLIANT CUT DISHES, BOWLS 
AND PLATES.  

 
555. GROUP OF FRAMED ARTWORK (DUCK 

THEMED) AND A FOX PRINT.  
 
556. SHELF OF HALLMARK KEEP SAKE 

ORNAMENTS.  
 
557. SHELF OF METALWARE ITEMS INCL. 

COPPER MOLDS.  
 
558. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(8).  
 
559. SHELF OF JUST THE RIGHT SHOE 

COLLECTIBLES.  
 
560. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. FIGURINES, MUSIC BOXES.  
 
561. GROUP OF FRAMED DECORATIVE 

PRINTS. (5).  
 
562. SHELF OF HALLMARK KEEPSAKE 

ORNAMENTS.  
 
563. SHELF OF ASSTD. CUPS AND 

SAUCERS.  
 
564. SHELF OF ASSTD. FIGURINES.  
 
565. GROUP OF FRAMED ARTWORK INCL. 

SIGNED WATERCOLORS, PRINTS. 
(APPROX. 10).  

 
566. SHELF OF CHINA INCL. DEMITASSE 

CUPS AND SAUCERS.  
 
567. SHELF OF COLLECTIBLES INCL. 

DISNEY ITEMS.  
 
568. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK, 

PRINTS AND WALL HANGINGS. 
(APPROX. 24).  
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569. SHELF OF HALLMARK KEEP SAKE 
ORNAMENTS.  

 
570. SHELF OF FIGURINES AND BELLS 

WITH BOXES.  
 
571. GROUP OF ASSTD. DECORATIVE ART 

AND PRINTS.  
 
572. AMERICAN OF MARTINSVILLE 2-

DRAWER NIGHTSTAND AND A FULL 
SIZE HEADBOARD.  

 
573. ORIENTAL STYLE WOOL PILE RUG. 

(11.5' X 8').  
 
574. QUEEN SIZE MAHOGANY SLEIGH 

BED.  
 
575. OIL ON PAPER, 20TH CENTURY, 

LANDSCAPE WITH TREES. IMPASTO 
WITH GOLD HIGHLIGHTS. SIGNED 
LOWER RIGHT. MATTED AND 
FRAMED. (APPROX. 26 1/2" X 
40").  

 
576. CALIFORNIA KING SIZE PINE BED.  
 
577. MARTHA HUBERT, ACRYLIC ON 

CANVAS, NIGHT LIGHT, IN 
PLEXIGLAS FRAME. (APPROX. 40" 
X 56").  

 
578. MAHOGANY 4-POSTER CANOPY BED.  
 
579. KARASTAN WOOL RUG. INDIGO 

FIELD WITH FLORAL CENTER 
MEDALLION. (12' X 8.5').  

 
580. CONTEMPORARY PINE KING SIZE 

BED.  
 
581. BEACHLEY UPHOLSTERED ARMCHAIR 

AND OTTOMAN.  
 
582. HAND KNOTTED ORIENTAL WOOL 

RUG. (APPROX. 12.5' X 9').  
 
583. MICROFIBER UPHOLSTERED SOFA.  
 
584. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 3-

SEAT SOFA.  
 
585. LENOX HOLIDAY PORCELAIN DINNER 

SERVICE. 35 PCS.  
 

586. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY 
DINING TABLE WITH 6 CHAIRS AND 
2 LEAVES.  

 
587. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

SECTIONAL SOFA.  
 
588. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY 2-

DOOR SERVER.  
 
589. PAIR OF MID 20TH C. MAHOGANY 

OCCASIONAL TABLES.  
 
590. SET OF (6) POTOCCO ITALIAN 

LEATHER MODERN CHAIRS.  
 
591. CHROME AND GLASS 3-SHELF OPEN 

DISPLAY STAND.  
 
592. ROSENTHAL FINE CHINA LUNCHEON 

SET. 21 PCS.  
 
593. SHELF OF DECANTERS AND PERFUME 

BOTTLES.  
 
594. CONTEMPORARY CAROUSEL WITH 

PORCELAIN ANIMAL FIGURES.  
 
595. (3) CARVING SETS IN BOXES.  
 
596. (10) BARBIE DOLLS IN BOXES.  
 
597. GROUP OF COLLECTIBLE GLASS 

PERFUME BOTTLES.  
 
598. 19TH C. CONTINENTAL BISQUE 

HEAD DOLL. DEP 10 154. (21" 
TALL).  

 
599. SHELF OF VINTAGE DOLLS INCL. 

IDEAL CLOWNS, MORTIMER SNERD 
DOLLS.  

 
600. ORIENTAL BRONZE LIDDED CENSER 

AND (3) HARD STONE PLANTS.  
 
601. (5) BOXES OF ASSTD. DVDS.  
 
602. GROUP OF MILITARY HATS AND 

HELMETS.  
 
603. BOX OF VINTAGE PAPERBACKS.  
 
604. GROUP OF REPRODUCTION POSTERS.  
 
605. (2) BOXES OF LASER DISCS.  
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606. (4) M. NIELSEN SIGNED PRINTS.  
 
607. BOSE SOLO 5 TV SOUND BAR SOUND 

SYSTEM.  
 
608. TELESCOPE TRIPOD WITH ORION 

MOUNT.  
 
609. (3) MATTHEWS STUDIOS DOUBLE 

RISER CENTURY STANDS.  
 
610. SHARP 42" HDTV WITH REMOTE.  
 
611. AKAI TERECORDER REEL TO REEL 

AND HALF SIDE PLAYBACK AND 
RECORDER.  

 
612. PAIR OF AUDIO DYNAMICS ADC 

303AX SPEAKERS.  
 
613. XYZ PRINTING DA VINCI 1.0 AiO 

3-D PRINTER (UNUSED) WITH XYZ 
FILAMENT IN BOX.  

 
614. "LITE" BEER NEON SIGN.  
 
615. MEADE ETX-125 TELESCOPE TUBE 

WITH CASE.  
 
616. MEADE MAKSUTOV-CASSEGRAIN 

TELESCOPE. (f/3.8, D=90mm, 
F=1250mm).  

 
617. (2) MEADE "DELUXE FIELD" 

TRIPODS.  
 
618. VIZIO 32" HDTV.  
 
619. HP TOPSHOT LASERJET PRO 

MULTIFUNCTION PRINTER WITH 
CARTRIDGES.  

 
620. (5) ASSTD. FISHING RODS.  
 
621. PAIR OF ISS 125 WATT STEREO / 

GUITAR SPEAKERS.  
 
622. GROUP OF (3) VINTAGE HATS AND 

A FRENCH MILITARY UNIFORM.  
 
623. MEADE LX200 EMC TELESCOPE WITH 

COMPUTER DRIVE SYSTEM, TRIPOD 
AND CASE.  

 
624. LG 47" HDTV. (47LS4500).  
 

625. CONTEMPORARY ENTERTAINMENT 
CENTER CABINET.  

 
626. HP ZBOOK STUDIO G3 LAPTOP. 

(WINDOWS 10).  
 
627. CONTEMPORARY 5-SHELF STEREO 

STAND.  
 
628. GROUP OF FISHING RODS AND 

TACKLE.  
 
629. NFL FOOTBALL, SIGNED JACK 

TATUM.  
 
630. POWERLINE MODEL 1200 BB 

PISTOL.  
 
631. NEXTBOOK 10.1" QUAD CORE 

TABLET.  
 
632. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
633. (5) VINTAGE PENS AND PENCILS.  
 
634. (2) WATERMAN ROLLERBALL PENS 

WITH BOXES.  
 
635. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
636. SAMSUNG CHROMEBOOK 3 NOTEBOOK. 

(XW500C13).  
 
637. BOSE WAVE RADIO WITH BOX.  
 
638. GROUP OF (4) MEADE AND ORION 

TELESCOPE ACCESSORIES INCL. 
ELECTRONIC FOCUS AND ADAPTERS.  

 
639. GROUP OF SUNGLASSES AND 

DESKTOP ITEMS.  
 
640. (5) SILVER PLATED TRAYS.  
 
641. ROSEWOOD MARQUETRY INLAY OVAL 

COFFEE TABLE.  
 
642. CONTEMPORARY MILLENNIUM 6-

DRAWER CHEST AND A PAIR OF 
NIGHTSTANDS.  

 
643. (4) FRAMED WALL HANGINGS.  
 
644. (2) SOUTH PACIFIC ITEMS; NECK 

WEAR AND FISH SCOOP.  
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645. GROUP OF CUT GLASS STEMWARE.  
 
646. DREXEL 2-DRAWER OAK SOFA 

TABLE.  
 
647. SUSAN VENABLE (AMERICAN, 20TH 

CENTURY), RECTANGULAR TWISTED 
COPPER AND PURPLE WIRE RELIEF 
SUITE WITH AN ABSTRACT 
ENCAUSTIC PAINTING IN DEEP 
BLUES, PURPLES AND GREENS. 
1992. (WIRE SCULPTURE: 60" X 
60" X 6", PAINTING: 60" X 60" 
X 4").  

 
648. UPHOLSTERED CHAISE LOUNGE.  
 
649. (50) VOLUMES OF HARVARD 

CLASSICS.  
 
650. CIRCA 1940S MAHOGANY 5-DRAWER 

DRESSER.  
 
651. GROUP OF HOUSEHOLD FURNISHINGS 

INCL. CABINET, PLANT STAND, 
TABLE. (4).  

 
652. STEARNS AND FOSTER KING SIZE 

MATTRESS AND BOX SPRING.  
 
653. PIER CONSAGRA (ITALIAN, b. 

1953), MIXED MEDIA ON CANVAS, 
UNTITLED. MOUNTED IN FRAME. 
LABELED VERSO "PIER CONSAGRA 
UNTITLED (MIDDLE 1), 1989 - 
90". (APPROX. 48" X 43").  

 
654. ALBE FURNITURE 6-DRAWER 

DRESSER, GENTLEMEN'S CHEST AND 
A PAIR OF NIGHTSTANDS.  

 
655. EARLY 20TH C. MAHOGANY TILT 

TOP TABLE ON TRIPOD BASE.  
 
656. PAIR OF CONTEMPORARY 2-DOOR 

CABINETS.  
 
657. THUNY CZECH PORCELAIN DINNER 

SERVICE, "WILSHIRE" PATTERN.  
 
658. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY 

DINING TABLE WITH 2 LEAVES AND 
6 CHAIRS.  

 
659. MICROFIBER UPHOLSTERED SOFA 

AND OTTOMAN.  

660. CONTEMPORARY WOOL RUG. 
(APPROX. 9' X 6.5').  

 
661. NORITAKE "VIOLETTE" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
662. TILE TOP KITCHEN TABLE WITH 2 

CHAIRS AND OAK DROP LEAF 
TABLE.  

 
663. CONTEMPORARY 5-LIGHT DROP 

CRYSTAL CHANDELIER.  
 
664. CONTEMPORARY MAHOGANY ROLLING 

STAND.  
 
665. NEEDLEPOINT FIRE SCREEN.  
 
666. (2) PINE TABLES.  
 
667. CONTINENTAL 3-PC PARLOR SET; 

SOFA AND 2 ARMCHAIRS.  
 
668. ROYAL BAYREUTH PORCELAIN 

DINNER SERVICE. (NO CUPS).  
 
669. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(APPROX. 17).  
 
670. CIRCULAR CENTER TABLE WITH SEA 

SHELL DECORATION AND 
ENGINEERED STONE TOP.  

 
671. (2) 1930S CONTINENTAL STYLE 

COFFEE TABLES.  
 
672. PAIR OF MODERNIST CYLINDRICAL 

ALUMINUM END TABLES WITH 
SHELVES.  

 
673. CONTINENTAL STYLE PAINTED 

ARMCHAIR.  
 
674. MAHOGANY SINGLE DRAWER 

OCCASIONAL TABLE.  
 
675. MAHOGANY SECRETARY BOOKCASE.  
 
676. WALNUT 4-DOOR CORNER CUPBOARD.  
 
677. PAIR OF SINGLE DRAWER END 

TABLES.  
 
678. CONTEMPORARY 4-DOOR CURIO 

CABINET.  
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679. MDI 20TH C. WALNUT 6-DOOR 
CHINA CABINET.  

 
680. 1930S CONTINENTAL STYLE PARLOR 

CHAIR.  
 
681. SHELF OF POTTERY AND KNICK 

KNACKS INCL. FRANKOMA AND 
DELFT PITCHERS.  

 
682. (2) SHELVES OF BLACK GRANITE 

BOWL AND PLATE SETS.  
 
683. SHELF OF TOYS, KNICK KNACKS 

AND COLLECTIBLES.  
 
684. SHELF OF BLACK GRANITE VASES. 

(8" TALL).  
 
685. SHELF OF FINE CHINA AND KNICK 

KNACKS.  
 
686. SHELF OF SPORTS MEMORABILIA.  
 
687. SHELF OF ASSTD. FINE CHINA.  
 
688. SHELF OF ANIMATE CHARACTER 

FIGURES.  
 
689. (2) SHELVES OF MINIATURE 

FIGURINES AND KNICK KNACKS.  
 
690. SHELF OF DOLLS AND 

COLLECTIBLES.  
 
691. SHELF OF VINTAGE RADIO TUBES 

AND A SILVERTONE RADIO.  
 
692. SHELF OF CHINA INCL. NORITAKE 

LUNCHEON SET.  
 
693. LARGE SHELF OF WATERMELON 

THEMED ITEMS.  
 
694. SHELF OF PORCELAIN FIGURINES 

AND KNICK KNACKS.  
 
695. SHELF OF ASSTD. CHRISTMAS 

ORNAMENTS AND DECORATIONS IN 
BOXES.  

 
696. SHELF OF LENOX FINE CHINA.  
 
697. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 

698. SHELF OF GLASSWARE AND 
DECORATIVE ITEMS.  

 
699. SHELF OF GRANITE PLATE SETS.  
 
700. LARGE SHELF OF ASSTD. CHINA.  
 
701. SHELF OF HALLMARK KEEP SAKE 

ORNAMENTS.  
 
702. SHELF OF ELECTRONICS.  
 
703. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

FIGURINES.  
 
704. SHELF OF ADVERTISING SIGNS AND 

CALENDARS.  
 
705. SHELF BOYD'S BOARS NATIVITY 

FIGURES IN BOX.  
 
706. SHELF OF POTTERY AND DISHWARE.  
 
707. SHELF OF ASSTD. DOLLS IN 

BOXES.  
 
708. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
709. SHELF OF CAMERAS AND RELATED 

ITEMS.  
 
710. SHELF OF BINOCULARS.  
 
711. SHELF OF FOAM BRUSHES.  
 
712. SHELF OF ELECTRONICS INCL. 

CAMERAS AND A/V EQUIPMENT.  
 
713. SHELF OF CAMERAS AND RELATED 

ITEMS.  
 
714. LARGE SHELF OF TOOLS AND 

HARDWARE.  
 
715. GROUP OF STEREO COMPONENTS AND 

A IBM PLEXIGLAS STAND INCL. 
PIONEER CLD-3070 LASER DISC 
PLAYER, KENWOOD RECEIVER, CD 
PLAYERS.  

 
716. SHELF OF TOOLS.  
 
717. SHELF OF HAND TOOLS.  
 
718. SHELF OF STEREO A/V EQUIPMENT. 

(4).  
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719. (2) SHELVES OF TELESCOPE 
ACCESSORIES INCL. LENS, 
TRIPOD, CCD CAMERA.  

 
720. LARGE SHELF OF HAND AND POWER 

TOOLS.  
 
721. SHELF OF METAL AND STONE 12-

INCH CUTTING WHEELS.  
 
722. SHELF OF AMMUNITION.  
 
723. SHELF OF AMMUNITION.  
 
724. BENCH TOP GRINDER AND AUTO 

JUMP START BOX.  
 
725. SHELF OF AMMUNITION.  
 
726. SHELF OF HAND TOOLS.  
 
727. LARGE SHELF OF HAND TOOLS.  
 
728. (4) CONTEMPORARY POLISH GLASS 

VASES IN BOXES.  
 
729. SHELF OF AMMUNITION AND 

RELOADING ITEMS.  
 
730. SMALL GROUP OF AMMUNITION.  
 
731. SMALL GROUP OF AMMUNITION.  
 
732. SHELF OF COCA COLA 

COLLECTIBLES.  
 
733. SHELF OF NOTCHED TROWELS.  
 
734. SHELF OF HAND AND POWER TOOLS.  
 
735. SHELF OF HAND TOOLS.  
 
736. SHELF OF HARDWARE.  
 
737. CONTEMPORARY DROP LEAF TABLE 

WITH A STORAGE DRAWER AND 2 
CHAIRS.  

 
738. ROYAL WORCESTER "MIRAGE" 

PARTIAL DINNER SERVICE. (41 
PIECES).  

 
739. EARLY 20TH C. OAK CIRCULAR 

TABLE WITH 4 SPINDLE BACK 
CHAIRS.  

 

740. CONTEMPORARY FLOOR AND TABLE 
LAMPS.  

 
741. CONTEMPORARY FOLDING CABINET 

DESK.  
 
742. SHELF OF HOUSEHOLD APPLIANCES.  
 
743. SHELF OF VINTAGE INK STAMP 

PRICE MARKERS.  
 
744. MERCURY 2.2 OUTBOARD MOTOR GAS 

TANK AND INFLATABLE RAFT.  
 
745. (4) BOXES OF CHINA AND 

METALWARE.  
 
746. (4) BOXES OF GLASSWARE.  
 
747. CONTEMPORARY GOLF CLUB STAND.  
 
748. (3) SHELVES OF HOUSEHOLD ITEMS 

(UNUSED).  
 
749. (2) MANUAL TILE CUTTERS.  
 
750. LITTLE GIANT LADDER SYSTEM AND 

A GROUP OF HAND TOOLS.  
 
751. POWER WASHER CLEANING MACHINE.  
 
752. BRASSCRAFT MOTORIZED DRAIN 

CLEANING SNAKE.  
 
753. CRAFTSMAN STACKING TOOL CHEST 

WITH CONTENTS.  
 
754. PAIR OF UPHOLSTERED SWIVEL 

ARMCHAIRS WITH OTTOMAN.  
 
755. ORIENTAL STYLE BLUE AND WHITE 

WOOL RUG. (11'8" X 8'10").  
 
756. HEINRICH & CO. BAVARIAN 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
757. PROVINCIAL STYLE DINING TABLE 

WITH 2 LEAVES AND 7 CHAIRS.  
 
758. (2) BOXES OF COOKBOOKS.  
 
759. PAIR OF 3-SHELF BOOKCASES.  
 
760. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
761. (4) SHELVES OF BOOKS.  
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762. (3) SHELVES OF SPORTS RELATED 
BOOKS.  

 
763. (3) SHELVES OF CHILDREN'S 

BOOKS.  
 
764. 1920S OAK SINGLE DRAWER 

WARDROBE.  
 
765. MAPLE FRAMED CHEVAL MIRROR.  
 
766. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY, 

GLASS FRONT CHINA CABINET WITH 
6 DRAWERS.  

 
767. PAIR OF BRASS TABLE LAMPS.  
 
768. 19TH C. MAHOGANY 5-DRAWER 

CHEST.  
 
769. 1940S FLAME MAHOGANY FRAMED 

MIRROR.  
 
770. SCRAP BOOK AND A VINTAGE 

COOKBOOK.  
 
771. GROUP OF VINTAGE LIFE 

MAGAZINES.  
 
772. ORIENTAL PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
773. BEBE FURNITURE OAK 4-PC 

BEDROOM SET.  
 
774. MAHOGANY SHEET MUSIC CABINET.  
 
775. (2) LADIES' 3/4 LENGTH VINTAGE 

FUR COATS.  
 
776. ORIENTAL WOOL RUG. (APPROX. 5' 

X 3').  
 
777. (3) CONTEMPORARY SINGLE DRAWER 

STORAGE CABINETS.  
 
778. (2) CONTEMPORARY SINGLE DOOR 

STORAGE CABINETS.  
 
779. PAIR OF CONTEMPORARY 

UPHOLSTERED LOUNGE CHAIRS.  
 
780. MAHOGANY BREAKFRONT DISPLAY 

CASE.  
 
781. (2) BOXES OF FLATWARE.  

782. SHELF OF VINTAGE VANITY ITEMS.  
 
783. GROUP OF LENOX WHITE PORCELAIN 

PLATES.  
 
784. GERMAN KPM PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
785. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 8 
CHAIRS.  

 
786. 1940S MAHOGANY BREAKFRONT 

SECRETARY BOOKCASE.  
 
787. (3) ASSTD. TABLE LAMPS.  
 
788. EARLY 20TH C. CONTINENTAL 

STYLE GILT FRAMED MIRROR.  
 
789. CONTEMPORARY MAHOGANY 5-PC 

BEDROOM SET.  
 
790. (3) TABLE LAMPS.  
 
791. (2) PINE 4-DRAWER CHESTS.  
 
792. PAIR OF BRASS TABLE LAMPS.  
 
793. CONTEMPORARY MISSION STYLE 2-

DOOR, 2-DRAWER CABINET.  
 
794. CIRCA 1940S MAHOGANY FLATWARE 

CHEST.  
 
795. 1930S OAK SINGLE DOOR WARDROBE  
 
796. 1930S OAK 2-DOOR SINGLE DRAWER 

CHEST.  
 
797. (2) BOXES OF RECORDS INCL. 

EDISON VINYL.  
 
798. JOYCE CLARK SUMMER MANGOES 

GICLEE AND (2) DECORATIVE 
PICTURES.  

 
799. BOX OF BOOKS.  
 
800. (6) BOXES OF GLASSWARE.  
 
801. (2) BOXES OF RECORDS.  
 
802. (3) ORIENTAL LACQUER BOXES 

WITH PRESENTATION CASES.  
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803. (2) BOXES OF DECORATIVE 
ARTWORK AND WALL HANGINGS.  

 
804. (4) BOXES OF BOOKS.  
 
805. CONTEMPORARY TABLE LAMP.  
 
806. ENGLISH OAK DRAW LEAF TABLE.  
 
807. SHIPPING TRUNK.  
 
808. UPHOLSTERED WING BACK ARMCHAIR  
 
809. MID 20TH C. WALNUT ARMCHAIR.  
 
810. TEAK KING SIZE PLATFORM BED.  
 
811. BROYHILL PROVINCIAL STYLE 

CHINA CABINET.  
 
812. GLASS FRONT 6-DOOR DISPLAY 

CABINET.  
 
813. FANCHER FURNITURE MAHOGANY 

WELSH STYLE DRESSER.  
 
814. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
815. 4-SHELF BOOKCASE.  
 
816. GROUP OF (4) LAMPS.  
 
817. CONTEMPORARY WOOL THROW RUG. 

(5'3" X 3'9").  
 
818. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
819. 3-SHELF BOOKCASE.  
 
820. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
821. 5-SHELF BOOKCASE.  
 
822. MID 20TH C. ADJUSTABLE FLOOR 

LAMP.  
 
823. ART DECO BIRDS EYE MAPLE AND 

WALNUT VENEER 2-DOOR ARMOIRE 
WITH ADJUSTABLE SHELVES.  

 
824. SHELF OF DOLLS.  
 
825. SHELF OF COLLECTOR DOLLS IN 

BOXES.  
 

826. LENOX "WHEAT" PORCELAIN DINNER 
SERVICE.  

 
827. (2) BOXES OF GLASSWARE.  
 
828. (2) SHELVES OF COLLECTIBLE 

STUFFED ANIMALS AND TOYS.  
 
829. (2) BOXES OF DISHWARE.  
 
830. SHELF OF ORIENTAL LIDDED BOWLS 

WITH BOXES.  
 
831. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS.  
 
832. SHELF OF TOYS AND CARS.  
 
833. GROUP OF (5) CARVED TRIBAL 

MASKS.  
 
834. SHELF OF COLLECTIBLES INCL. 

DISNEY ITEMS.  
 
835. (4) BOXES OF GLASSWARE.  
 
836. (2) SHELVES OF "DICKSONVILLE" 

COLLECTIBLE LIGHTED HOUSES IN 
BOXES.  

 
837. (2) SHELVES OF COLLECTOR 

PLATES.  
 
838. SHELF OF VINTAGE PEWTER ITEMS.  
 
839. SHELF OF ASSTD. FINE CHINA.  
 
840. SHELF OF BRIAN BAKER DEJA VU 

COLLECTIBLES.  
 
841. SHELF OF DOLLS.  
 
842. SHELF OF BLUE AND WHITE 

FURNIVALS AND OTHER CHINA.  
 
843. SHELF OF DICKENSVALE FIGURES.  
 
844. (2) SHELVES OF DOLLS.  
 
845. SHELF OF COLLECTOR PLATES.  
 
846. MAPLE FRAMED WALL MIRROR.  
 
847. (4 1/2) SHELVES OF BOOKS.  
 
848. 5-SHELF BOOKCASE AND A 2-SHELF 

BOOKCASE.  
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849.  (2) BLANKET CHESTS.  
 
850. (2) MID 20TH C. SIDE TABLES 

AND A 4-DRAWER SMALL CHEST.  
 
851. (2) GLASS TABLE LAMPS.  
 
852. ANDIRONS AND FIRE TOOLS.  
 
853. CONTEMPORARY OAK 8-DRAWER 

MIRRORED DRESSER. (VAUGHN OF 
VIRGINIA).  

 
854. (2) SIGNED LITHOGRAPHS ON 

ARCHES PAPER, COLLAGE ART I & 
COLLAGE ART II. MATTED AND 
FRAMED. (29.5" X 22").  

 
855. (2) ASIAN PANELS.  
 
856. GROUP OF LADIES' CLOTHING.  
 
857. GROUP OF LADIES' CLOTHING WITH 

ORIGINAL TAGS.  
 
858. GROUP OF LADIES' CLOTHING.  
 
859. GROUP OF VINTAGE SQUARE 

DANCING DRESSES.  
 
860. (2) FLOOR LAMPS AND 2 TABLE 

LAMPS.  
 
861. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

SLEEPER SOFA.  
 
862. (2) ASSTD. TABLE LAMPS.  
 
863. THOMASVILLE WARDROBE.  
 
864. PAIR OF BRASS COLUMN FORM 

TABLE LAMPS.  
 
865. (2) OAK OFFICE CABINETS.  
 
866. POTTED FAUX PLANT.  
 
867. VINTAGE GESSELIN PRAM.  
 
868. GLASS TOP PATIO TABLE WITH 6 

CHAIRS AND 2 SIDE TABLES.  
 
869. OUTDOOR FOLDING METAL PLANT 

STAND.  
 

870. METAL PATIO TABLE WITH 5 
CHAIRS AND A LOUNGE CHAIR.  

 
 


